Problemi con le misure di capacita
8 anni - matematica

1. L’autocisterna che rifornisce di benzina la stazione
di servizio di un paese ha la capacita di 100 hl.

¢ Quanti litri contiene quando e a pieno carico?

Dopo aver rifornito la stazione di servizio,
nell’autocisterna rimangono 5500 litri di benzina.
e (Quanti litri ha scaricato nel serbatoio sotterraneo
della stazione di servizio? .........cccoeeveevvvevrnnes

¢ A quanti ettolitri corrispondono? .........cccccceeirineernnens

Il serbatoio sotterraneo della stazione di servizio contiene
7000 litri di benzina.

¢ Quanti litri di benzina mancano per riempirlo? ..................

¢ A quanti ettolitri corrispondono? .........ccccevuereierennn.

2. Un bar vende bottiglie di acqua minerale di tre
capacita diverse: 5dl, 7,5dle 11

In una giornata vende:

50 bottiglie da 0,5 dl

30 bottiglie da 7,5 dl

15 bottiglieda 11

e Quanti litri di acqua vende in tutto? ......c..ccceeevveveen v

e A quanti decalitri corrispondono? .........cccceevuererenennn.

e A quanti decilitri? ......ccceeriviiniinenn.
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